

ДО
СПЕЦИАЛИЗИРАН НАКАЗАТЕЛЕН СЪД
АДРЕС: ГР. СОФИЯ, УЛ. "ЧЕРКОВНА" № 90
ТЕЛ: 02/8140573



УВАЖАЕМА ГОСПОЖО НЕДЕЛЧЕВА,

В отговор на писмо от Специализирания наказателен съд от 23 януари 2019 г., бих искал да внеса уточнения и да опровергая направени твърдения.

1. Визираният в писмото на Специализирания наказателен съд материал не е бил излъчван в ефира на телевизия bTV. Репортаж по темата е предвиден, но не е включен във вечерната емисия на bTV Новините, тъй като до началото ѝ в 19 часа съдебното заседание все още не е приключило.
2. Във вътрешната система на редакция „Новини, актуални предавания и спорт“ към 18 часа е въведен НЕЗАВЪРШЕН сценарий за репортаж от все още продължаващото съдебно заседание. Информацията в него е базирана на твърдения на адвокати по делото в интервюта, записани по-рано следобед. В тях адвокатите коментират очакваното от тях решение за задържане на свидетели по делото. Авторът на репортажа изчаква края на съдебното заседание, за да завърши репортажа си и да го предостави на продуцента за редакция и одобрение.
3. В 17,56 ч. информационна агенция, с която bTV има договор за абонамент, публикува материал, базиран на същите интервюта с адвокати, дадени по-рано пред журналисти пред съдебната зала.
4. Без да изчака потвърждение от репортера, следящ делото, дежурният уеб-редактор публикува материал на сайта btvpovinite.bg, базиран на информацията от агенцията и на незавършения сценарий за репортаж във вътрешната система. Редакторът погрешно счита агенционната публикация за потвърждение, че заседанието е приключило и съдът се е произнесъл.
5. Репортерът вижда публикацията на сайта и казва тя да бъде свалена, тъй като съдът още не се е произнесъл. Тя е свалена 20 минути след публикуването ѝ.
6. Никой в екипа на редакция „Новини, актуални предавания и спорт“ не е имал контакт със съдебния състав по делото – нито преди, нито по време на заседанието на 12 януари 2019 г. Никой не е имал достъп до съдебното решение, преди то да бъде публично оповестено. В тази връзка, към настоящото прилагам текста на публикувания материал (който следва да се разглежда и третира като конфиденциална информация), който се предоставя единствено и само за Ваше сведение в потвърждение на това, че съдържанието на материала не съдържа цитати или каквито и да било позовавания на акта на съда.



Уважаема г-жо Неделчева,

Правя подробните уточнения по-горе с цел да прекратя продължаващите медийни интерпретации по темата. Смятам, че раздухването в „скандал“ на случай на техническа грешка и последвала корекция може да попречи както на работата на съда, така и на работата на адвокатската колегия. Оставам на разположение, в случай че възникнат въпроси.

С уважение,

Венелин Петков
Директор

„Новини, актуални предавания и спорт“
„БТВ Медиа Груп“ ЕАД